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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA 005/2017
Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para uma Sessão Extraordinária, a pedido do Prefeito Municipal Aloísio Rissi, nos termos do artigo 24 da Lei Orgânica do Município, sob a presidência da Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Extraordinária do dia. Na sequência, a Presidente registrou a presença do Prefeito Municipal Aloísio Rissi, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon e demais munícipes presentes. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 002/2017 – Autoriza chamamento público para credenciamento de pessoas físicas e/ou jurídicas para prestação de serviços na área de farmácia para o município de Boa Vista do Sul/RS e dá outras providências. Intervalo. Ordem do Dia: Poder Executivo: Projeto de Lei n.º 002/2017 – Parecer favorável da Assessoria Jurídica e Parecer favorável das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Cultura, Educação, Assistência Social e Saúde. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Assuntos Gerais: Ofício n.º 006/2017 do Poder Executivo encaminhando a Lei Municipal n.º 798/2017. A presidente colocou a palavra à disposição. Nada mais havendo a tratar, a Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia sete de fevereiro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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